

“你的压力就是我的动力” 为博流量小偷发视频挑衅警方

现代快报讯(通讯员 王凡 记者 王晓宇)为博取流量,连云港市灌云县一男子竟将自己曾经的作案视频发到短视频平台,并且叫嚣公安机关“你的压力就是我的动力”。然而,这场荒唐的“闹剧”仅持续24小时,他就被灌云警方抓获。

5月24日,“平安灌云”微信公众号后台收到粉丝留言举报,称某短视频平台上出现一则拉车门盗窃视频。视频中,男子戴着橡胶手套熟练地拉开轿车车门,进入驾驶室翻找财物,还晒出清点多条香烟的画面及一沓人民币的图片。更嚣张的是,他在配文中公然挑衅:“江苏派出所能不能有点压力,你的压力就是我的动力。”言语间充满对

法律的蔑视。

接到线索后,灌云县公安局立即启动调查机制。刑侦民警通过对视频细节进行专业分析,结合智慧警务平台数据比对,迅速锁定嫌疑人身份——伊山镇居民任某。伊山派出所随即组织精干警力,围绕任某活动轨迹展开摸排。经过连续数小时的蹲守,民警在任某家附近将其抓获。

经查,任某曾因拉车门盗窃在2024年被警方处理。此次为了在网上吸引粉丝、博取流量,他竟将2024年作案时拍摄的视频与从网络下载的图片“嫁接”,包装成“最新战果”在平台上炫耀。为了增加视频热度,他故意配上挑衅警

方的文字。视频发布后迅速传播,众多网友纷纷留言谴责,并@公安机关要求彻查。随着事件发酵,任某逐渐慌了神,想要删除视频却发现账号已被平台封禁。此时,等待他的只有法律的严惩。

目前,任某因涉嫌寻衅滋事已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

警方提醒:网络并非法外之地,任何挑战法律底线、扰乱网络秩序的行为都将受到法律制裁。广大网民应自觉遵守法律法规,不造谣、不信谣、不传谣,共同维护清朗网络空间。



扫码看视频

骨折男子用中医正骨,保险公司拒赔

现代快报讯(记者 季雨)交了多年保费,意外受伤后采用中医正骨复位治疗,却被保险公司以“免责条款”为由拒赔,李大叔碰上了这样的糟心事。近日,南京市鼓楼区人民法院审理了此案。

李大叔在某保险公司投保了重疾险和意外伤害保险的长期保单,每期都按时交纳保费。因为一次意外,李大叔摔倒后多处骨折。他先是在中西医结合医院保守治疗,因未进行西医外科手术,出院后为了更好地康复,李大叔选择到中医骨伤医院进行正骨术,通过手法复位治疗伤痛。本以为有保险可以减轻经济负担,可当他向保险公司申请理赔时,却遭到拒绝。

保险公司表示,保险条款写着,保险责任范围是本公司指定或认可的医疗机构治疗发生的医疗费用,而中医正骨是医保范围外的自费项目,不予理赔。李大叔则认为,正骨也是治疗的一种,于是将保险公司告上法庭。

鼓楼区人民法院认为,本案意

外发生时,处于有效的保险期间内。经法院审查,本案中保险公司的投保单在投保须知处的文字、字体等与其余部分没有显著区别,从普通人的认知角度出发,难以达到足以引起投保人注意的程度,认定保险公司对上述条款未尽到提示说明义务,因此相关免责条款不产生法律效力。

根据中西医结合医院的病案资料,能够清晰证明原告多根肋骨骨折,在该院保守治疗且未进行手术。原告从中西医结合医院出院后,一周内即前往中医医院进行住院治疗,行中医正骨术,手法复位。从时间衔接上看,两次治疗间隔较短;从治疗目的与效果来看,正骨术后原告恢复一段时间,又至中西医结合医院复查,显示伤处骨痂形成,病情好转。综合全案证据,法院认定原告治疗的受伤部位吻合、诊疗措施连贯,原告在中医骨伤医院的中医正骨术系合理的、必要的诊疗措施,且未超过必要限度,因此法院判决保险公司赔偿。

杀人潜逃27年,一句乡音露马脚

27年前,时年21岁的外省小伙阿亮(化名)在当地与一猪肉摊摊主发生口角,一时冲动竟持刀残忍将其杀害,随后迅速隐姓埋名潜逃至外地。命案发生后,当地公安机关全力展开侦查,但囿于当时技术条件所限,追凶工作一度陷入瓶颈。

27年后,阿亮辗转逃亡多地后来到千里之外的扬州仪征。没想到,仪征警方凭借一句乡音破解了他的“身份密码”,成功将其抓获归案。至此,这起尘封了多年的命案积案成功告破。

通讯员 蒋春晓

现代快报/现代+记者 庄剑翔

一句乡音暴露身份,潜逃27年命案凶手落网

5月26日傍晚,扬州仪征某小区外,一名看起来五十多岁的男子正往里走。另外几名身着便装的男子将其拦下,看似随意地与他搭起了话:“你叫什么名字?是本地人吗?”这看似寻常的问话,却让被拦下的男子异常紧张。只见他强装镇定,双拳紧握,刻意提高音量的回话中带着不易察觉的颤抖:“你们找我做什么事?”这句情急之下说出的话,音调拉长、音节提高,明显带有外省口音。便衣男子们交换了一个眼神,其中一人立即挽上男子的胳膊:“你是阿亮吧,先跟我们走,有些事要和你聊。”

听到“阿亮”这个名字后,男子原本激动的情绪突然平静了下来,好似压在心头多年的大石头终于

卸了下来。他长出一口气,轻声说道:“别在这里,我跟你们走,一定配合你们。”

这几名便衣男子是仪征市公安局刑事警察大队的刑警,带头的是副大队长陈强强。在将阿亮带回警局的路上,陈强强一直在观察他的神色,痛苦、后悔、挣扎,还有一丝解脱。审讯室内,陈强强精准提问、巧妙运用心理战术,一句:“这么多年没回过家,一定很想家吧?”彻底瓦解了阿亮的心理防线。只见他双手掩面,哽咽声从指缝间渗出:“躲了这么久,这一天还是来了,当年……”

多年前一时冲动杀人,开启逃亡生涯

时间回溯到1998年12月,阿亮21岁。当时的他在外省某菜场租了一个摊位做猪肉生意。因为眼红另外一个猪肉摊摊主生意红火,阿亮与他数次发生口角。最后一次,阿亮气血上涌,竟不顾后果拿起桌上的分割刀,直直向对方捅去。对方血流如注,倒地不起。周围人瞬间乱作一团,阿亮趁乱撒腿就跑,迅速逃离了现场。为了逃避抓捕,阿亮隐姓埋名,见路就跑、有车就上,最终到达了就连他自己都不知道的地方。受当时的技术条件所限,当地警方持续追捕多日仍未能寻找到蛛丝马迹,最终被警方上网追逃。

多年来,当年的情形始终在阿亮脑中不断回放,他惶惶不可终日,不敢与家人联系、不敢在同一个地方逗留太久、不敢与他人有过多的接触、不敢参加任何娱乐活

动,生病了也不敢去医院。因为不敢使用身份证,阿亮找不到固定工作,只能做一些又脏又苦的零工才能勉强维持生计,日子过得十分困顿,看起来比同龄人老了几十岁,就连牙齿也脱落了好几颗。不久前,阿亮逃亡到了仪征,却没想到警方这么快就找上了门。

“一时冲动毁了别人也毁了自己,这些年我不像人、鬼不像鬼,父母还在不在都不知道,现在后悔也来不及了,我认罪……”面对民警,阿亮痛哭流涕。但再多的悔恨也换不回曾经鲜活的生命,等待他的将是法律的严惩。

见疑不放,抽丝剥茧破译“身份密码”

逃亡27年的命案凶手一朝落网的背后,离不开仪征市公安局民警见疑不放、抽丝剥茧破译“身份密码”的努力。

在通过“乡音”最终确认嫌疑人真实身份之前,仪征市公安局已做了大量前期工作。仪征市公安局刑事警察大队大队长周继祥介绍,阿亮反侦察意识极强,改头换面、隐姓埋名。平日里,他除了工作外足不出户,即使要出门,也会使用头盔等刻意伪装,给抓捕工作带来了较大的困难。然而,再狡猾的狐狸也逃不过猎人的眼睛。

在通过大数据分析发现线索后,办案民警不放过任何细节,在不惊动嫌疑人的情况下利用刑侦新技术、新手段逐一破除阿亮的身份疑点,最终果断出击,成功将其抓获归案。目前,阿亮已被移交给当地警方。

公益广告

森林

双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网